



»Петлићи« Машинца: Стоје (слева на десно) тренер Првулов, Берак, Звијер, Еремић, Наумовски, Јелачић, Кијац. Чуче: Чабаркапа, Шпоња, Вујнов, Терзић, Првулов, Рашков, Радулов.

НАКОН ВЕЛИКОГ УСПЕХА У ЛИГИ МЕК ДОНАЛДС-ЈУНИОР

У ЗНАКУ »ПЕТЛИЋА« МАШИЦА

ЗА ТРИ године од како је оформљена екипа »петлића« Машинца (годишта 1980/81.) имала је око 400 тренинга, одиграла безброј званичних и незваничних утакмица и притом доживела један једини пораз од својих вршњака у финалу плеј-офа у Зајечару, с тим што се у друга два реванш сусрета обилато реванширала Зајечарцима и тријумфовално постала првак лиге Јуниор Мек Доналдс. По општем мишљењу најбоља и најјача селекција у свих 8 лига Јуниор Мек Доналдс, уз безброј похвала и стручњака и гледалаца пре свега тренеру Првулову, за кога су везани сви ови импресивни подаци из личне карте будућих кошаркашких нада. Отуда смо Раду Првулова и замолили да нам открије »чаробну формулу« овако великог успеха: — Нема ту никакве чаробне формуле. Љубав и ентузијазам су и у овим тешким и сложеним временима, када се све мање верује у то, показали да могу исто толико, ако не и више од новца и професионализације свих сегмената рада у спорту.

Потом нам је издиктирао списак имена који чине шампионску екипу, а у којој су

ПРВУЛОВ ПОДНЕО ОСТАВКУ

У ТРЕНУТКУ док смо припремали извештај о шампионској екипи »петлића« Машинца Рада Првулов је поднео оставку на место тренера екипе. У кратком коментару изјавио нам је да се ради о неадекватном третману у оквиру К.К. Машинца и о раскораку између његових амбиција и планова и амбиција родитеља чланова екипе. Велика је штета ако се овај »спортски фанатик« дефинитивно повуче из кошарке, јер је за оно што је учинио у последње три године заслужно све честитке и поштовање.

наступали Рашков, Шпоња, Еремић, Кијац, Радулов, Наумовски, Првулов, Чабаркапа, Јелачић, Звијер, Терзић Вујнов, Хармати и Берак и додао:

— Не волим да истичем појединце, али не могу, а да ипак не споменем четворку Шпоња, Еремића, Кијац и најмлађег Чабаркапу, од којих би, иако је то рано прогнозирали, морао да се избруси макар један вансеријски таленат.

Г. Новаковић